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Si hoy fueran las elecciones para elegir Gobernador, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos o coalición votaría?
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Objetivo: Conocer la preferencia electoral y las opiniones de los habitantes del estado de Veracruz.

Población objetivo: Hombres y mujeres de 18 años y más, residentes del estado de Veracruz, con credencial para votar.

Marco muestral: 1200 cuestionarios aplicados en vivienda y distribuidos proporcionalmente por la lista nominal de los 19 distritos federales 
electorales del estado de Veracruz.

Diseño de la muestra: Muestra estatal representativa de 1200 entrevistas; cuatro taxonomías generacionales: baby boomers, generación X, 
millennials y centennials.

Metodología de recolección de datos: La recolección de datos se realizó mediante el levantamiento de encuestas cara a cara del 29 de marzo al 1 
de abril de 2024.

Tasa de rechazo: 56.0%

Margen de error:  +/- 3.0%

Metodología
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Aviso de privacidad
Queda estrictamente prohibida la reproducción por cualquier medio mecánico o electrónico y por conocerse, sin la autorización escrita del titular del copyright.

Las características de este reporte, así como su contenido son propiedad de Demotáctica Global Research.
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